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T25_S02 

「５＞３」は，５が３より大きいことを表しているわね。 

「20 000＋30 000」と「60 000」の大きさを比べるよ。 

    にあてはまる ＞ か ＜ か ＝ の印を書こう。 

２００００＋３００００       ６００００ ＜ 

「20 000＋30 000」と「60 000」を 10 000 のまとまり

が何個分かで表して考えよう。 

２００００＋３００００       ６００００ 

10 000のまとまり 

で考えると 

わかりやすいね。 

２００００＋３００００       ６００００ 
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  ２  ＋  ３           ６ 

  ２  ＋  ３           ６ ＜ 
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T25_S02 

「47 000」と「40 000＋3 000」の大きさを比べるよ。 

    にあてはまる ＞ か ＜ か ＝ の印を書こう。 

４７０００       ４００００＋３０００ ＞ 

４７０００       ４００００＋３０００ 

いちばん小さ
い数が3 000だ
から，1 000の
まとまりで考
えるんだね。 

４７０００       ４００００＋３０００ 

   ４７       ４０   ＋  ３ 

   ４７       ４０   ＋  ３ ＞ 

「47 000」と「40 000＋3 000」を 1000 のまとまりが 

何個分かで表して考えよう。 
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T25_S02 

例題      にあてはまる ＞ か ＜か＝ の印を書きましょう。 

問題      にあてはまる ＞ か ＜か＝ の印を書きましょう。 

① ５００００＋４００００        ８００００ 

② ７２０００        ３０００＋７００００ 

③ ８０００００－３０００００        ６０００００ 

④ ５４００００        ５７００００－３００００ 

⑤ ４２００００－１０００００        ４０００００ 

⑥ ５８０００００        ５００００００＋８００００ 

２００００＋３００００        ６００００ ＜ 

⑦ 30 000 000＋20 000 000         90 000 000－50 000 000 
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0 10000 100000 

0 10000 20000 30000 40000 50000 

0 10000 20000 30000 60000 40000 70000 50000 80000 90000 

0 10000 20000 30000 60000 40000 70000 50000 80000 90000 

0 10000 100000 

0 10000 20000 30000 40000 50000 

例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T25_S02 

② 

③ 

④ 

⑤ 

この数直線の１めもりの大きさは          です。 ① 
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100000 200000 

0 100000 200000 300000 400000 500000 

10000 20000 

10000 20000 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑦ 

⑧ 

⑩ 

⑪ 

T25_S02 

⑫ 

10000 20000 

この数直線の１めもりの大きさは          です。 ⑥ 

0 100000 1000000 

この数直線の１めもりの大きさは          です。 ⑨ 

0 100000 200000 300000 400000 500000 
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36000 37000 36500 

9800000 9900000 

720000 730000 725000 

76000 77000 

0 10000 20000 30000 40000 50000 

T25_S02 

① 

② 

③ 

④ 

問題  次の数を表す         に          を書きましょう。 

２４０００ 

７６５００ 

７２３５００ 

９８３７０００ 

問題  次の数を表す         に          を書きましょう。 

３６６００ 

9850000 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T25_S02 

⑤ 

① 

③ 

 10 000 を23個集めた数は               です。 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

② 

④ 

 10 000 を３８個集めた数は              です。 

 10 000 を６２個集めた数は              です。 

 100 000 を７７個集めた数は              です。 

 100 000 を５１個集めた数は              です。 

 1 000 000 を４９個集めた数は              です。 

 1 000 000 を８０個集めた数は              です。 

1 000 を１３個集めた数は              です。 

 1 000 を７６個集めた数は              です。 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T25_S02 

① 10 000 000 を５個と 1 000 000 を７個と 100 000 を３個と 10 000 を

４個合わせた数は                     です。 

② 10 000 000 を３個と 1 000 000 を１個と 100 000 を５個と 10 000 を

０個合わせた数は                     です。 

③ 10 000 000 を２個と 1 000 000 を２個と 100 000 を７個と 10 000 を

１個合わせた数は                     です。 

④ 10 000 000 を７個と 1 000 000 を０個と 100 000 を６個と 10 000 を

３個合わせた数は                     です。 

⑤ 10 000 000 を８個と 1 000 000 を０個と 100 000 を０個と 10 000 を

２個合わせた数は                     です。 

10 000 000 を２個と 1 000 000 を１個と 100 000 を３個と 10 000 を

５個合わせた数は                     です。 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

T25_S02 

10 000  を       個集めた数は180 000です。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

① 

② 

③ 

④ 

⑥ 

⑧ 

10 000  を          個集めた数は260 000です。 

10 000  を          個集めた数は410 000です。 

100 000  を          個集めた数は7 500 000です。 

100 000  を          個集めた数は6 600 000です。 

1 000 000  を          個集めた数は8 000 000です。 

1 000 000  を          個集めた数は39 000 000です。 

1 000  を          個集めた数は180 000です。 

1 000  を          個集めた数は570 000です。 

⑤ 

⑦ 
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例題      にあてはまる数を書きましょう。 

問題    にあてはまる数を書きましょう。 

T25_S02 

10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は35 640 000です。 

① 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は26 430 000です。 

② 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は78 630 000です。 

③ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は36 270 000です。 

④ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は81 630 000です。 
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問題    にあてはまる数を書きましょう。 

⑤ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は 36 900 000です。 

⑥ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は23 270 000です。 

⑦ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は56 080 000です。 

⑧ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は30 500 000です。 

⑨ 10 000 000 を    個と 1 000 000 を    個と 100 000 を 

    個と 10 000 を    個を合わせた数は20 050 000です。 
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